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Πατριαρχείο Μόσχας

Μητροπολίτης Ιλαρίωνας στην τελετή έναρξης του
ακαδημαϊκού έτους στην Αγγλικανική-
Ρωμαιοκαθολική Θεολογική Σχολή Nashotah House
στην Πολιτεία Βισκονσίν

[gallery]

Τη Θεολογική Σχολή Nashotah House στην Πολιτεία Βισκονσίν στις ΗΠΑ με την ευλογία του
Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου επισκέφθηκε μεταξύ 25 και 26
Οκτωβρίου 2012 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Η Θεολογική Σχολή ιδρύθηκε το 1842 και θεωρείται εκ των πλέον συντηρητικών Θεολογικών
σχολών της αγγλικανικής παραδόσεως. Οι ιδρυτές της ήταν ενεργά μέλη του λεγόμενου
«κινήματος Οξφόρδης», το οποίο απέβλεπε στην αποκατάσταση της καθολικής παραδόσεως, και
τελικά η σχολή αναδείχθηκε σε κέντρο της «High Church» στις ΗΠΑ.

Η Θεολογική Σχολή Nashotah House φημίζεται για την επίσκεψή της από τον Άγιο Πατριάρχη της
Ρωσίας Τύχωνα κατά τη διάρκεια της υπηρεσίας του στις Ηνωμένες Πολιτείες. Εδώ με την
πρωτοβουλία του Επισκόπου Γκράφτον αναγορεύθη επίτιμος διδάκτωρ ο Άγιος. Έως και σήμερα η
Θεολογική Σχολή διατηρεία μετ΄ευλαβείας όλα εκείνα, τα οποία έχουν σχέση με την επίσκεψη
αυτής της μεγάλης μορφής στη Σχολή, την οποία τόσο τιμεί αυτό το εκπαιδευτικό ίδρυμα.

Στις 25 Οκτωβρίου ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας πραγματοποίησε τη συνάντηση με τον Κοσμήτορα της Σχολής Nashotah
House Επίσκοπο Ρόμπερν Σάλμον, ένα από όσους πρωτοστάτησαν στη σύσταση της Αγγλικανικής
Εκκλησίας στη Βόρεια Αμερική το 2009 με πυρήνα τις επαρχίες και ενορίες της Επισκοπικής
Εκκλησίας στις ΗΠΑ, οι οποίες απέρριψαν την φιλελεύθερη γραμμή της ηγεσίας τους. Το 2006 ο
Επίσκπος Σάλμον ήταν από τους τρείς αποδέκτες του γράμματος του τότε Μητροπολίτου
Σμολένσκ και Καλίνινγκραντ Κυρίλλου (νυν Προκαθημένου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας),
όπου ο κ. Κύριλλος τόνισε ότι η Ιερά Σύνοδος της Ρωσικής Εκκλησίας είναι ανοιχτή σε επαφές και
διάλογο με όσα από μέλη της Αμερικανικής Επισκοπικής Εκκλησίας παράμένουν πιστά στην
ευαγγελική ηθική διδασκαλία.



Απόγευμα στις εγκαταστάσεις της Σχολής πραγματοποιήθηκε η παρουσίαση του Β΄ τόμου της
αγγλικής μεταφράσεως του βιβλίου "Ορθόδοξος χριστιανισμός" του Μητροπολίτου Ιλαρίωνος, που
μόλις κυκλοφόρησε από τις εκδόσεις της Θεολογικής Σχολής Αγίου Βλαδιμήρου της Ορθοδόξου
Εκκλησίας στην Αμερική.

Στις 26 Οκτωβρίου ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας παρέστη στην τελετή έναρξης του ακαδημαϊκού
έτους στη Θεολογική Σχολή Nashotah House Dies Academicus, κατά τη διάρκεια της οποίας
αναγορεύθηκε επίτιμος διδάκτωρ της Σχολής.

Ακολούθησε η ομιλία του Ρώσου Ιεράρχη, όπου εξήρε και στήριξε τη θέση της Σχολής στο θέμα της
υπεράσπισης των παραδοσιακών χριστιανικών αξιών. Εν κατακλείδι της τελετής έγινε η επίσημη
παράδοση στον Πρόεδρο του ΤΕΕΣ ενός ιστορικού κειμηλίου – αρχιερατικής στολής, την οποία
κάποτε προσέφερε στον Επίσκοπο Γκράφτον ο Άγιος Τύχων.

Από την πλευρά του ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας προσέφερε στη Σχολή μια εικόνα του Χριστού, την
οποία η ηγεσία της δέχθηκε με χαρά.

Απόγευμα στο Milwaukee έγινε η συνάντηση του Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα με τα
ηγετικά στελέχη του Ιδρύματος The Bradley Foundation στα πλαίσια της οποία συζητήθηκε η
συνεργασία του ιδρύματος με την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας στους τομείς πολιτισμού και
πνευματικής φώτισης.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53521/
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